

校花,代表了偌大校园里最美的风景,这是全校男生给予一个漂亮本校女校的最高荣誉。一位美丽、出众的校花,能使这个学校的同学在外校人面前都显得脸上有光。做了这么多期校花的小记快要看花了眼。本期上场的小明星,接拍过众多广告片的小明星,还真是养眼得不行!

# 翻版小“黄奕” 本土大明星

“星”主角:赵雅萍

### 明星档案:

就读于南京艺术学院的赵雅萍,正在苦读服装设计与表演专业,一边忙于学业一边抽空接拍广告片和各类选秀比赛的她,成了南京模特圈里的小明星!



1米74的赵雅萍有着让众多小美女们羡慕不已的明星气质,清纯的小女生气与高贵的距离感兼具,在人群中格外醒目。“很多人说我像影星黄奕,你觉得我像吗?”面对镜头,年仅18岁的赵雅萍显得有些古灵精怪,在摄影记者调试镜头的时候,她不断对着镜头做鬼脸。“我是一拍照就兴奋的,平时没事就在家拿着照相机自拍。”赵雅萍告诉记者,别以为为爱自拍的女孩都非常自恋,其实自己更多的时候是为了拍摄广告练习表情。

“我觉得女孩子不管漂不漂亮,一定要有亲和力。这样的女生总是洋溢着时尚的风情,给人以强烈的美感。”曾经接拍过珠宝、房产、服装、手机等广告的赵雅萍,曾经和名模佟晨洁、韩国影星张娜拉一起合拍过广告,她透露说,虽然两位美女都是演艺圈的大牌

明星,但却相当亲切,甜美的笑容加上优雅的气质,让她们即使穿着T恤、牛仔褲,但只要一出现,街上的风景就会突然亮丽起来。

### 扮靓经

#### 清甜香水,我有我味道

“我一直把香水视作生活必需品,特别喜欢甜甜的感觉,一逛街就忍不住想买点回家。”赵雅萍笑着说,和很多女生一样,自己也会因为香水瓶的独特设计,而将香水当作装饰品或收藏品。最心爱的那些经常会舍不得用,而用完的香水瓶更舍不得扔,家里现在的香水瓶加起来快堆满了一小抽屉。

“我喜欢宝格丽、Burberry的香水味道,喜欢安娜苏的瓶子。”年纪轻轻的赵雅萍对香水的感悟却很深,她一本正经地说,每个女人都应该懂香水,并且找到一款适合自己的香味。“香奈儿可可小姐曾经说过‘不懂得擦香水的女人,没有前途’,我是个有前途的年轻女孩。”她笑着说,因为香水在无声无息间毫不留情地泄露着你的修养、你的学识、你的品位。其实不同场合、不同职业、不同心情需要不同种类、不同香型的香水。

#### 时尚装扮,高跟鞋不能少

因为接触人群的不同,赵雅萍显得比同龄的女孩成熟,她笑着说,从中考那年在妈妈鼓励下参加选秀比赛之后,她的生活就发生了巨大的改变。“经常接拍广告、参加选秀活动,增加了我的阅历,我对时尚的感受

度也越来越敏锐。”眼前的赵雅萍,少了一分要人保护的小公主娇气,多了一丝大家闺秀的典雅风范。她告诉记者,渴望如明星般闪耀的她和所有女孩子一样,希望能够走在时尚最前端,自己平时的装扮都是比较成熟。

“我喜欢穿高跟鞋,因为这样不光能让我整个人看起来比较挺拔,也能让腿部线条看起来更加修长。”赵雅萍建议说,圣诞节和朋友去参加派对时,选择一双具有美腿效果的铅笔裤搭配高跟鞋,是所有明星今季一贯的穿法,但是鞋子的款式要简单,今年流行的基本款尖头鞋与非常具有女人味的鱼嘴高跟鞋都是不错的选择。此外,冬季靴子是必备品,长靴可以配上长羽绒服和紧身裤,更加具有女人独特的性感气质。而牛仔裤不论是配长靴还是配短靴,都可以尽情地发挥它的特点,让你充满青春活力,成为耀眼的PARTY女王。

### 护肤经

#### 卸妆步骤 不容忽视

“平时没事多看看时尚杂志,了解当季流行的护肤新品,其实很快就会成为时尚的弄潮儿。”赵雅萍介绍说,自己平时的彩妆装扮中眼线和睫毛膏是必不可少的工具,每次演出完护肤是最关键的步骤。

“尽管好的彩妆对皮肤本身没有伤害,但卸妆如果不彻

底的话一定会对肌肤造成伤害。”赵雅萍告诉记者,自己正在使用VICHY的全面卸妆乳,这款好用的免水洗产品,含有泛性醇和保湿因子以及薇姿温泉水,而薇姿温泉水具有舒缓镇静的作用,让卸妆、清洁、爽快一气呵成。

本报记者 闫弋/文  
本报记者 路军/摄



## FANCL以高端科技 提供专业贴心的优质服务



FANCL正大广场专门店

FANCL自创立以来,斥巨资致力于科研技术的研发和生产,建立了拥有高科技的无菌生产工厂及综合研究所。另一方面,也一直追求为顾客提供更完美贴心的服务,利用高科技配合优质的管理系统,FANCL在香港及内地的专门店及专柜均配备高科技的配套设施,让顾客更能亲身体验无添加护肤的显著功效。

FANCL店内的设计新颖、美观且富有时代感,加上高科技的配套设施,更能充分体验出FANCL无添加的科研概念。其宽敞的购物空间及简单的色系给人一种舒服自然的感觉,以带出“无添加”的精神。每间分店均有宽敞的皮肤测试专区,配有各类型高科技的皮肤测试仪器,让顾客舒适地享用专业且免费的皮肤分析服务及美容护理指导。另外,店内均设有大型电子显示屏,为顾客不停地播放最新护肤信息及FANCL的广告片段,让顾客得到更多的美容小提示,更了解FANCL的产品。此外,FANCL更提供优质的售后服务,顾客可通过互联网、电话或邮递方式查询产品、分享护肤心得或表达意见,更有资深美容顾问为顾客解答有关护肤的疑问。

事实上,FANCL一直旨在为大众提供高效且安全的护肤产品,将更多美容知识带给消费者,让消费者懂得如何选择真正呵护肌肤的护肤品,远离有害添加剂的伤害。 快报记者 闫弋

## 专治青春痘

自古以来中医一直认为青春痘、痤疮、粉刺的病因是内分泌失调、内热及饮食引起的,西医则认为体内激素旺盛,一旦以来通过这些方法来治疗都没有办法治好。

如今,在青春痘治疗领域,南京中大中医药研究所青春痘治疗中心,凭借多年技术研究和治疗经验,采用中法皮肤协会联合推荐的国家级纯中药,结合各项尖端治疗仪,内清毒素、外拔痤疮,彻底清除同步祛除,对青春痘、痤疮、粉刺、色素印、凹坑经治疗后均可平整、光滑、美观。经笔者多方了解,该技术无疼、无创、安全、无副作用,是目前国内治疗青春痘的一次重大变革。

喜讯:为让广大患者早日摆脱青春痘的烦恼,12月18日至元月6日由著名专家亲诊,治疗费半价。

注:本技术杜绝反复发作,疗效胜于一切承诺。

专家热线:025-68676521  
地址:南京市虎踞南路66-8号  
乘车路线:21、28、82、134、149路水西门下,往北100米

## 南京全美医疗美容

刘庆德主任主诊  
江苏省医疗美容主诊医师  
咨询热线:13905172027  
13057680181  
(苏)医广【2007】第04-03-94号  
中山路81号华夏大厦2401室(节假日不休)  
(新街口华桥路口华夏银行北门上楼)

## 专治雀斑痣

冷冻一次祛除遗传性雀斑,不需涂抹,终身不反弹,签约治疗,永远的疗效胜过一切说法!  
黄靛  
从事雀斑治疗十一年  
学生优惠20%  
地址:南京市延龄巷113号 www.qb555.com  
美丽热线:025-84503570 直拨13851750624

## 灵芝源

e光取斑 埋线减肥  
生物除皱 超真双眼皮  
激光洗眉 永久脱毛  
特效祛痘 光子嫩肤

美丽热线:84501172 84547137  
地址:新街口金粟大厦19层(新街口南站旁)  
●中央路店 83461582 ●中山东路店 84515075 ●三牌楼店 83430953 ●中华路店 52303050  
●大方路店 83314875 ●华联店 84730850 ●仙鹤街店 86624168 ●淮海路店 84501440 ●正洪店 04733008

## 王者之师 激流勇进

### 王子俱乐部演艺会所

诺亚方舟注入重金全新打造,温馨华丽的装饰,前卫经典的演艺,顶级的定位,优质的服务,精英班底热力打造,为您提供顶级的奢华享受,给您想要的感觉……

12月18日盛大开业

尊崇·礼遇·激情·时尚  
王者的风范,皇帝的享受,贵族经典演艺,品味王者情愫  
尽在诺亚方舟·王子俱乐部演艺会所  
敬请您亲自来体验……

王子俱乐部演艺会所 第六大街国际娱乐会所  
电话:025-86268706 86268707 电话:025-83426933 83426885  
地址:南京市龙江体育城北侧黄河大街二楼 地址:南京市三牌楼广东路新街口10号